



**Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2
k veřejné zakázce
„Stavební úpravy ve 2. NP budovy ÚK, VŠB-TUO“**

Název veřejného zadavatele	Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava
Sídlo zadavatele	17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava - Poruba
IČ zadavatele	61989100
Oprávněná osoba zadavatele	prof. RNDr. Václav Snášel, CSc., rektor
Kontaktní osoba zadavatele	Mgr. Marcel Pobořil
Telefonní kontakt	+ 420 597 329 211
E-mail	marcel.poboril@vsb.cz

Vážení,

zadavatel v souladu s ustanovením části III. Výzvy k podání nabídky vč. zadávací dokumentace a v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel stejným způsobem, jakým byla zadávací dokumentace k veřejné zakázce poskytnuta, tedy uveřejněním na profilu zadavatele.

Dotaz č. 1:

Po importu soubrou slepého rozpočtu a aktualizaci rozborů, hmotností jak materiálů či sutě je patrné, že u objektu (A UZNATELNÉ NÁKLADY) D.1.1 Architektonicko-stavební řešení:

- 1. U pol. č. 13 není započítána žádná hmotnost pro přesun hmot.**
- 2. U pol. č. 31 a č. 49 není určena hmotnost sutě pro vnitrostaveništní přesun hmot, odvoz suti a likvidaci. Žádám o nápravu případně o objasnění.**

Odpověď:

U položky č. 13 je počítáno s celkovou hmotností 1,28 t. U položky č. 31 Demontáž stávajících rozvodů a prvků interiérů – v textu výkazu výměr je uvedeno vč. přemístění na místo určené investorem, s poplatkem za skládku se nepočítá. U položky č. 49 Demontáž obložení stěn ze sádrokartonových desek cementotřískových zadavatel doplnil hmotnost položky. Zadavatel poskytuje opravený soupis prací, dodávek a služeb včetně výkazu výměr jako přílohu č. 1 („3835 - Stavební úpravy ve 2.NP budovy ÚK VŠB-TUO_R01 [zadání]_VZD2.xlsx“) tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

Dotaz č. 2:

V zadávací dokumentaci ve výpise prvků je nábytek, který se v rozpočtu nenachází. Znamená to, že nábytek se bude soutěžit zvlášť? Pokud ano, lhůta pro dokončení stavby činí 120 dní. Tento termín je tedy určen pro rozsah prací určený výkazem výměr, jehož součástí nebude nábytek, který je ve výpise prvků uvedený, tedy bez koordinace s nábytkáři? Žádám o objasnění.

Odpověď:

Dodávka nábytku není předmětem plnění této veřejné zakázky. Lhůta pro dokončení stavby v délce 120 dní je stanovena pro rozsah prací určených výkazem výměr. Jelikož se předpokládá, že v průběhu plnění předmětu této veřejné zakázky již bude znám dodavatel nábytku, může dojít ke koordinaci s dodavatelem nábytku.

Dotaz č. 3:

Prosím o vysvětlení. V TZ se k mobilní akustické příčce (prvek T/1) odst. D.3.i píše: "povrchová úprava panelů HPL lamino, barva bílá. Na jedné straně s povrch panelů popisovatelný, magnetický." V rozpočtu i ve výpise prvků se však žádná zmínka o popisovatelném magnetickém povrchu z jedné strany nenachází. Co je tedy požadováno? Děkuji za vysvětlení.

Odpověď:

Povrchy pro prvek T/1 jsou požadovány dle popisu v TZ, jak je uvedeno v popisu položky, který se na TZ odkazuje.

Přílohy:

Příloha č. 1 - 3835 - Stavební úpravy ve 2.NP budovy ÚK VŠB-TUO_R01 [zadání]_VZD2.xlsx

Prodloužení lhůty pro podání nabídek

V souladu s ustanovením § 99 odst. 2 zákona zadavatel **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 19. 6. 2023 do 10:00 hodin.**

V Ostravě dne 12. 6. 2023

.....
Mgr. Marcel Pobořil
specialista veřejných zakázek